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ORGANIZIRA IZLET 

Martinje Jarušje 

11.11.2018. 

 
Plan izleta: 

 

Nedjelja, 11.11.2018. 

 

08:00 Polazak autobusa iz Pierottijeve, dolazak u Grdanjce kava. 

  A grupa kreće iz Grdanjaca, preko Bedera, Noršić sela, u Jarušje (cc 3h) . 

B grupa nastavlja autobusom do Noršić sela, gdje se iskcava, te kreće prema Jarušju 

(cc 1h15) 

C grupa se autobusom vozi do Jarušja, odakle je moguća šetnja do Orta i natrag. 

 

13:00 Počinje program krštenja mošta u vatrogasnom domu u Jarušju po protokolu. 

 Budući da naš dosadašnji biskup Edo Taiber, nije više mogao nastaviti funkciju (na 

njegov zahtjev papa ga je razriješio),  izabrali smo novog biskupa Hrvoja Golda 

.(Zahvaljujemo dosadašnjem biskupu na njegovu dosadašnjem velikom doprinosu-uveo 

je inovacije u program),. Napominjem da smo se prije toga konzultirali sa Vatikanom i 

Kaptolom, te dobili najsrdačnije preporuke. Hrvoja , nakon napuštanja dekanske 

funkcije, čeka velika crkvena karijera. Za dva kanonika izabiremo  Mihovila (Frenki) 

Bratanića, te Zdravka Međimurec. Za dva miništranta izabiremo Slavka (Slaveka) 

Kormana, te Tomislava (Tomu) Livića. Za kumu izabiremo Zlaticu Krznar, a za 

popevača po tradiciji Vladu Horvata, I na kraju za mežnara zvonara izabiremo Đuru 

Mirkovića. I on se nakon uspješne akademske karijere upušta u crkvene vode, ali ne 

možemo mu odmah osigurati visoke funkcije. Budući da crkva nije politička stranka , 

ne dozvoljavamo nikakve prigovore. 

 

Odlazak po dogovoru (da ipak dozvolimo malo demokracije). Autobus ide iz Jarušja 

Cijena izleta 50 kuna (prijevoz autobusom) 

. Hrana iz ruksaka. 

 Vino se može kupiti u domu (napominjem da se ne može nositi vlastito vino) 

Oprema: planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, 

baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda). 

 

Organizatori i voditelji društvenog izleta: Zdravko Međimurec i Vlado Horvat 

 
Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu 

odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo 

promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava 

pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta. 


